Testine prensili

Orobica Plast-Gom
La soluzione ideale per

la movimentazione di
bottiglie o prodotti similari

Le testine prensili possono
sollevare, incassettare o
decassettare, diverse forme
e misure di bofttiglie, con
movimenti semplici e con
presa sicura.

La scelta della testina giusta
La scelta della testina pit
adatta € fondamentale per
ottenere un risultato
ottimale. Disponiamo di
testine che si adattano ai piu
disparati settori di utilizzo.

| movimenti interni che

bloccano le bottiglie sono

formati da:

- membrana in "gomma
naturale" (ottima memoria
elastica, buona resistenza
all'abrasione)

- membranain
"poliuretano"

(offima memoria elastica,
ottima resistenza
all'abrasione)

- mollain "aisi"

(eccellente memoria
elastica, eccellente
resistenza all'abrasione)

La gamma pit completa

| diversi modelli a catalogo,
ognuno dei quali in diverse
dimensioni, Vi offrono una
vastissima possibilitd di
scelfa. Il nostro ufficio
tecnico & a Vostra
disposizione per consigliarVi
la scelta giusta, o per
studiare la soluzione adatta
ad esigenze particolari.

Vantaggi delle testine
prensili Orobica Plast-Gom

* Vastissima scelta di
modelli

Differenti sistemi di
bloccaggio delle bottiglie
adatti a risolvere qualsiasi
problema di prensilita
Possibilita di variare le
altezze per diverse
soluzioni d'impiego

* Ridotto consumo di aria
Velocitd di presa e rilascio
in linea con gli impianti piu
modermni

Perfetta intercambiabilitd
con modelli esistenti

DATI TECNICI INDICATIVI
SOGGETTI A MODIFICA
SENZA PREAVVISO.

Greiferképfe

Orobica Plast-Gom
Die beste Lésung, um
Flaschen oder dhnliche
Produkte zu bewegen

Die Greiferkdpfe kdbnnen
durch einfache und sichere
Bewegungen Flaschen mit
verschiedenen Formen und
Abmessungen heben, ein-
und auspacken.

Die Wahl des richtigen

Greiferkopfes

Es ist sehr wichtig, um

optimale Ergebnisse zu

erreichen, den richtigen

Greiferkopf zu wdahlen. Wir

kénnen Ihnen Greiferkdpfe

fUr die verschiedensten

Einsatzbereiche anbieten.

Die Innenteile, die durch ihre

Bewegungen die Flaschen

spannen, sind:

- Greifermanschette in
"Naturgummi" (sehr gute
elastische Eigenschaft,
gute VerschleiBfestigkeit)

- Greifermanschette in
"Polyurethan" (sehr gute
elastische Eigenschaft,
sehr gute
VerschleiBfestigkeit)

- Feder aus "rostfreiem
Stahl" (ausgezeichnete
elastische Eigenschaft,
ausgezeichnete
VerschleiBfestigkeit)

Die breiteste Auswahl

In unserem Katalog kénnen
Sie viele verschiedenen
Ausflhrungen mit vielfachen
Formen und Abmessungen
finden. Unser technisches
Buro steht Ihnen gern zur
VerfUgung, um Ihnen die
beste Losung fur lhre
BedUrfnisse zu empfehlen.

Vorteile der Greiferképfe
Orobica Plast-Gom

¢ Eine sehr breite Auswahl
Verschiedene
Greifersysteme flr jedes
Problem von
Flaschengreifen

Die Moglichkeit, die Hohe
je nach dem
Einsatzbedurfnis zu &ndern
Geringer Luftverbrauch
Geschwindigkeit vom
Spannen und Losen
entsprechend den
modernsten Anlagen
Perfekte Austauschbarkeit
mit den vorhandenen
Modellen

TECHNISCHE DATEN
KOENNEN OHNE VORHERIGE
BENACHRICHTUNG
GEAENDERT.

Orobica Plast-Gom's
pick-up heads

The best solution to move
bottles or similar products

Pick-up heads can lift, crate
or de-cratfe bottles of
different forms and
dimensions, with simple
movements and strong grip.

Choice of the right head

It is very important to choose
the most proper type of
head, to get excellent
results. We can supply heads
for the most different uses.
The internal movements that
grip the bottle are produced
by:

- tulip sleeve in "natural
rubber"

(very good elastic
property, good abrasion-
resistance)

- tfulip sleeve in
"polyurethane"

(very good elastic
property, very good
abrasion-resistance)

- spring in "stainless steel"
(excellent elastic property,
excellent abrasion-
resistance)

The widest range of heads
You can find in our
catalogue many types of
pick-up heads, with different
dimensions and forms. Our
technical department is af
your disposal to help you
choosing the most suitable
solution for your particular
needs.

Advantages of Orobica

Plast-Gom's pick-up heads

* The widest choice of

models

Different bottle gripping

systems to solve any pick-

up problem

¢ Changeable height for
different kinds of use

¢ Low air consumption

¢ Gripping- and release-

speed in accordance with

the most modern plants

Perfect interchangeability

with current models

TECHNICAL DATA SUBJECT
TO ALTERATIONS WITHOUT
PREVIOUS NOTICE.

Tétes de préhension

Orobica Plast-Gom
La meilleure solution pour
transporter des bouteilles
et produits similaires

Les tétes de préhension
peuvent soulever transporter
ou déposer des bouteilles de
differentes formes et
dimensions par des
mouvements simples et un
accrochage solide.

Choix de la bonne téte

Il est frés important de choisir le
type de téte le plus approprié
pour obtenir d’excellents
résultats. Nous pouvons fournir
des tétes pour le plus grand
nombre d’usages différents.
Les mouvements internes qui
saisissent la bouteille sont
générés par.

- membranes en
caoutchouc naturel (trés
bonne qualité élastique et
bonne résistance &
|’abrasion)

- membranes en
polyuréthane (trés bonne
qualité élastique et trés
forte résistance a
|’abrasion)

- ressorts en acier
inoxydable, (excellente
qualité élastique et
excellente résistance &
|’abrasion)

La plus grande gamme de tétes
Vous pouvez trouver dans
notre catalogue plusieurs
sortes de tétes de
préhension, avec différentes
dimensions et formes. Notre
service technique est & votre
disposition pour vous aider &
choisir la solution la plus
appropriée A vos besoins
particuliers.

Avantages des tétes de
préhension Orobica Plast-Gom
¢ Le choix le plus large des
modeéles
Differents systémes de
prise des bouteilles pour
parer & tout probléme de
préhension
Des tailles variables pour
différents modes d'usage
¢ Faible consommation
d’air
Vitesse de blocage et
déblocage compatible
avec les installations les
plus modernes
¢ Parfaite
interchangeabilité avec
les modeéles existants

.

LES DONNEES TECHNIQUES
SONT SUJETTES A DE POSSIBLES
MODIFICATIONS SANS
AVERTISSEMENT PREALABLE.

Hove

Tulipas >>
Orobica Plast-Gom

La solucién ideal para el
manejo de botellas o
productos similares

Las tulipas pueden levantar,
meter en cajas o sacar de
ellas, diferentes formas y
medidas de botellas, con
movimientos sencillos y con
agarre seguro.

La seleccién de la tulipa

adecuada

La seleccién de la tulipa mads

adecuada es fundamental

para obtener un resultado
o6ptimo. Disponemos de
tulipas que se adaptan a los
mds diferentes sectores de
utilizacion.

Los movimientos interiores

que bloquean las botellas

estan formados por:

- membrana de "goma
natural" (dptima
elasticidad, buena
resistencia contra la
abrasiéon)

- membrana de
"ooliuretano" (dptima
elasticidad, éptima
resistencia contra la
abrasiéon)

- muelle de "aisi" (excelente
elasticidad, excelente
resistencia contra la
abrasion)

La gama mds completa
Los diferentes modelos en
catélogo, cada uno de los
cuales con diferentes
dimensiones, les ofrecen una
amplisima posibliidad de
seleccion. Nuestra oficina
técnica esté a su disposicion
para aconsejarles sobre la
justa seleccién, o para
esftudiar la solucién adecuada
a exigencias particulares.

Ventajas de las tulipas

Orobica Plast-Gom

e Amplisima seleccidn de

modelos

Diferentes sistemas de

bloqueo de las botellas

iddneos para resolver

cualquier fipo de

problema de prensilidad

Posiblilidad de variar las

alturas para diferentes

soluciones de empleo

* Reducido consumo de

aire

Velocidad de recogida y

entfrega en linea con las

instalaciones mas

modernas

* Perfecta
intercambiabilidad con
modelos existentes

DATOS TECNICOS A TITULO
INDICATIVO SUJETOS A
MODIFICACION SIN PREVIO
AVISO.
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PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |029.0001 | Alsi STERI-ESS INOKIDABLE | SPamr EER | A ioaBLE
7 |028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0001 | PA PA PA PA PA
9 |040.0005 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
10 |030.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
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PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 | 024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 | 026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0001 | PA PA PA PA PA
9 |040.0005 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
10 | 030.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
11 |026.0026 | PA PA PA PA PA
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INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 1025.0001 | PA PA PA PA PA
3 1026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011| PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |029.0001 | Alsi STERI-ESS INOKIDABLE | SPamr EER | A ioaBLE
7 |028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0001 | PA PA PA PA PA
9 |040.0005 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
10 |030.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
11 |026.0028 | PA PA PA PA PA
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PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
2 |032.0017 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
3 |028.0012 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
4 |027.0002 | PA PA PA PA PA
5 1040.0005 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |030.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
7 1026.0041 | PA PA PA PA PA
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PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXIDABLE | SPAmr EER | AKioaBLE
7 1028.0005 | AL AL AL AL AL
8 |027.0003 | PA PA PA PA PA
9 |032.0208 | PA PA PA PA PA
10 |040.0002 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
11 |032.0009 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
12 |026.0022 | PA PA PA PA PA
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PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |029.0001 | AlsI STERESS | NOKSpaBLE | SPAMIEER | AEKioaBLE
7 1028.0003 | AL AL AL AL AL
8 |057.0014 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
9 |032.0016 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
10 | 027.0012 | PA PA PA PA PA
11 | 040.0056 | Gomma/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPu | GomA/TPU
12 |032.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
13 |026.0021 | PA PA PA PA PA
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PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Aisi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0003 | AL AL AL AL AL
8 |057.0014 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
9 |032.0016 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
10 | 027.0012 | PA PA PA PA PA
11 | 040.0056 | Gomma/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPu | GomA/TPU
12 |032.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
13 | 026.0027 | Pa PA PA PA PA
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PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0003 | AL AL AL AL AL
8 |057.0014 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
9 |032.0016 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
10 | 027.0012 | PA PA PA PA PA
11 | 040.0056 | Gomma/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPu | GomA/TPU
12 |032.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
13 |026.0029 | PA PA PA PA PA
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PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 | 026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 | 057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |029.0001 | Alsi STERI-ESS INOKIDABLE | SPamr EER | A ioaBLE
7 |028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0007 | PA PA PA PA PA
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PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 | 026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 | 057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0007 | PA PA PA PA PA
9 |040.0007 | GommaA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPu | Goma/TPU
10 [030.0003 | PA PA PA PA PA
11 1026.0034 | PA PA PA PA PA
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PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 | 024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 | 025.0001 | PA PA PA PA PA
3 | 026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 | 057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |029.0001 | AlsI STERI-ESS INOXYDABLE | SPAML TEER | N SKioABLE
7 1028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0007 | PA PA PA PA PA
9 | 040.0006 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
10 | 026.0031 | PA PA PA PA PA
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PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 | 024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 | 025.0001 | PA PA PA PA PA
3 | 026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011| PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0007 | PA PA PA PA PA
9 |040.0006 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
10 |026.0035 | PA PA PA PA PA
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INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL |WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 1025.0001 | PA PA PA PA PA
3 1026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011| PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |029.0001 | Alsi STERESS | NOKSpaBLE | SPAMIEER | ASKioaBLE
7 1028.0005 | AL AL AL AL AL
8 |027.0008 | PA PA PA PA PA
9 |040.0050 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU | $AOUTCHOUC | Gummi/TPU | GOmA/TPU
10 | 032.0004 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
11 [026.0032 | PA PA PA PA PA
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INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011| PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 |028.0005| AL AL AL AL AL
8 |027.0008 | PA PA PA PA PA
9 |040.0050 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU | $AOUTCHOUC | Gummi/TPU | GOmA/TPU
10 |032.0004 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
11 |[026.0036 | PA PA PA PA PA
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PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
10
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0014 | PA PA PA PA PA
9 |041.0003 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
10 |031.0002 | PA PA PA PA PA
ACERO
11 1029.0005 | AlsI STAMLESS | NOKTpasLe | SPAHLEER | NBXioaBLE
12 |026.0038 | PA PA PA PA PA
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PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 | 057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |029.0001 | Alsi STERI-ESS INOXIDABLE | SPAmr EER | AKioaBLE
7 |028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0015| PA PA PA PA PA
9 |041.0001 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
10 | 031.0001 | PA PA PA PA PA
ACERO
11 1029.0004 | AlsI STAMLESS | NOKTpasLe | SPAHLEER | NBXioaBLE
12 [026.0039 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011| PA PA PA PA PA
5 | 057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOKYDABLE | BrAmI EER | NBABLE
7 |028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0015| PA PA PA PA PA
9 |041.0001 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
10 | 031.0001 | PA PA PA PA PA
ACERO
11 1029.0004 | AlsI STAMLESS | NOKTpasLe | SPAHLEER | NBXioaBLE
12 [026.0040 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 [025.0001 | PA PA PA PA PA
3 | 026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 |028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0009 | PA PA PA PA PA
9 | 041.0002 | GoMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
10 |031.0006 | PA PA PA PA PA
TAINLE ACIER ROSTFREIER | ACERO
11 1029.0004 | AlsI STERLIESS | NOXSpasLe | SPAMI INOXIDABLE
12 |032.0402 | PA PA PA PA PA
13 | 026.0033 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 | 025.0001 | PA PA PA PA PA
3 | 026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 | 057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0013 | PA PA PA PA PA
9 |041.0001 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
10 |031.0005 | PA PA PA PA PA
ACERO
11 1029.0003 | AlsI STAMLESS | NOKTpasLe | SPAHLEER | NBXioaBLE
ACERO
12 026.0037 | AlsI STERESS | 858, BRI EER | NBxibABLE
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL ~ MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1

COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 1025.0001 | PA PA PA PA PA
3 [026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011 | PA PA PA PA PA
5 [057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |029.0001 | Aisi STERL > | INOXVasLe | SPAHL T | INOXIDABLE
7 1028.0001 | PA PA PA PA PA
8 [027.0013 | PA PA PA PA PA
9 |041.0001 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
10 |031.0004 | PA PA PA PA PA
11 ]029.0003 | AlsI STERESS | \OKBasLe | SPATL TR | INOXIbABLE
12 | 026.0044 | PA PA PA PA PA

20



‘Dono_mm [HOME |

<< >>

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0021 ¢ 73

q
g
q
g
q
q
q
o q
- fe
(V)
S N
| | |
' : !
[ | |
' | |
[0} . | 0
o [ | | |
‘ s i k
/ | N
/ N
mi N AN | /’\
o ¢ Ty \ | \
037 \.‘_l | L_x_/
273 )
/ T \
/ A \
/ ! \
/ [ \
/ . \
O ____ | _ A
PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011| PA PA PA PA PA
5 | 057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 |028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0013 | PA PA PA PA PA
9 |041.0001 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
10 | 031.0004 | PA PA PA PA PA
11 1029.0003 | AlsI STANLESS | A baBLE | YA CER | INOXIDABLE
12 [026.0045 | PA PA PA PA PA
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PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL

1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON

2 |025.0001 | PA PA PA PA PA

3 |026.0001 | PA PA PA PA PA

4 |026.0011| PA PA PA PA PA

5 | 057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA

6 |029.0001 | Alsi STERI-ESS INOXIDABLE | SPAHLEER | N XioaBLE

7 1028.0001 | AL AL AL AL AL

8 |027.0021 | PA PA PA PA PA

9 |041.0002 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA

10 | 031.0007 | PA PA PA PA PA

ACERO
11 1029.0006 | AlsI STAMLESS | AOKSpaBLE | SPAHLEER | NXioaBLE
12 [026.0050 | PA PA PA PA PA
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PROFIL INTERNE ECHELLE 1:2
INNENPROFIL  MASSTAB 1:2
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:2
COD. |MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL |WERKSTOFF MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 | 026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011| PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0006 | AL AL AL AL AL
8 |027.0026 | PA PA PA PA PA
9 |041.0002 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
10 |031.0008 | PA PA PA PA PA
ACERO
11 1029.0006 | AlsI STAMLESS | AOKSpaBLE | SPAHLEER | NXioaBLE
12 1026.0055 | AL AL AL AL AL
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o77.5 PERFIL INTERIOR ESCALA 1:2
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0001 | AL AL AL AL AL
8 [027.0044 | PA PA PA PA PA
9 |041.0002 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
10 | 031.0011 | PA PA PA PA PA
ACERO
11 1029.0006 | AlsI STAMLESS | AOKSpaBLE | SPAHLEER | NXioaBLE
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PERFIL INTERIOR ESCALA 1:2
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 (025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011| PA PA PA PA PA
5 | 057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |029.0001 | Alsi STERIESS INOXIDABLE | SPAmr EER | A KioaBLE
7 |028.0001 | AL AL AL AL AL
8 |027.0019 | PA PA PA PA PA
9 |032.0203 | PA PA PA PA PA
10 |040.0052 | GommA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPu | GOMA/TPU
11 |032.0005 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
12 1032.0401 | AISI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE 13
13 |026.0047 | PA PA PA PA PA
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COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 (025.0001 | PA PA PA PA PA
3 1026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0006 | AL AL AL AL AL
8 |027.0018 | PA PA PA PA PA
9 1032.0203 | PA PA PA PA PA
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INNENPROFIL ~ MASSTAB 1:2
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:2
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 [026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS
6 |029.0001 | AlsI STEEL NS DaBLE | BPAM TEER | N SioaBLE
7 |028.0006 | AL AL AL AL AL
8 |027.0025 | PA PA PA PA PA
9 [032.0203 | PA PA PA PA PA
10 (040.00641| GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACER
11 032.0417 | Als STEEL INOXYDABLE | STAHL NOXIDABLE
12 |032.0005 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
13 | 026.0054 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 (025.0001 | PA PA PA PA PA
3 1026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011 | PA PA PA PA PA
5 | 057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0008 | AL AL AL AL AL
8 |027.0029 | PA PA PA PA PA
9 1032.0209 | PA PA PA PA PA
10 | 040.0082 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
11 1032.0010 | AISI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
12 | 032.0404 | AISI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
13 |026.0058 | PA PA PA PA PA
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: PROFILO INTERNO SCALA 1:2
285 INTERNAL SECTION SCALE 1:2
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:2
INNENPROFIL ~ MASSTAB 1:2
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:2
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 (025.0001 | PA PA PA PA PA
3 | 026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 | 057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 |028.0008 | AL AL AL AL AL
8 |027.0034 | PA PA PA PA PA
9 |032.0211| PA PA PA PA PA
10 |040.0079 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
11 1030.0010 | PA PA PA PA PA
12 | 032.0011 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
13 |026.0062 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:2
087 INTERNAL SECTION SCALE 1:2
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:2
INNENPROFIL  MASSTAB 1:2
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:2
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 (025.0001 | PA PA PA PA PA
3 [026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFR
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | BrARI EER | NIOABLE
7 1028.0008 | AL AL AL AL AL
8 [027.0040 | PA PA PA PA PA
9 [032.0211 | PA PA PA PA PA
10 |040.0036 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
11 | 030.0022 | PA PA PA PA PA
12 |032.0011 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
13 |026.0082 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:3
2110 INTERNAL SECTION SCALE 1:3
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:3
2128 INNENPROFIL  MASSTAB 1:3
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:3
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 [026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | BrARI EER | NIOABLE
7 1028.0008 | AL AL AL AL AL
8 |027.0037 | PA PA PA PA PA
9 |032.0213| PA PA PA PA PA
10 |040.0101 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
11 | 030.0019 | PA PA PA PA PA
12 |032.0011 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
13 |026.0075 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 [027.0016 | PA PA PA PA PA
2 |032.0200 | PA PA PA PA PA
3 |040.0048 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
4 1032.0002 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
5 |026.0042 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 [027.0017 | PA PA PA PA PA
2 |032.0201 | PA PA PA PA PA
3 |040.0047 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
4 |032.0003 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
5 |026.0043 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1027.0032 | AL AL AL AL AL
2 |032.0201 | PA PA PA PA PA
3 |040.0075 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
4 |032.0003 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
5 |026.0061 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 [027.0082 | PA PA PA PA PA
2 |032.0201 | PA PA PA PA PA
3 |040.0153 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
4 |032.0003 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
5 1026.0129 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1

COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
2 |032.0017 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
3 |028.0012 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
4 |027.0020 | PA PA PA PA PA
5 |040.0015 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |026.0049 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 | 024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |026.0014 | PA PA PA PA PA
3 |026.0015 | PA PA PA PA PA
4 1029.0001 | Aisi STERIESS INOKIDABLE | SPAmr EER | AKioaBLE
5 | 028.0009 | AL AL AL AL AL
6 | 057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
7 1027.0033 | PA PA PA PA PA
8 |032.0200 | PA PA PA PA PA
9 |040.0105 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
10 |032.0002 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
11 |026.0049 | AL AL AL AL AL
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o INTERNAL SECTION SCALE 1:1
075 PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL ~ MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Aisl STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0027 | PA PA PA PA PA
9 |040.0088 | GommA/TPU | RUBBER/PU | $AQUTCHOUC | qummi/TPU | Goma/TPU
10 |030.0006 | PA PA PA PA PA
11 |032.0008 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
ACIER
12 |032.0403 | Aisl STERLESS | INoxvoasLe | SPAML o | INOXIDABLE
13 | 026.0056 | AL AL AL AL AL
14 |026.0101 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0027 | PA PA PA PA PA
9 |040.0088 | GommA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPU | Goma/TPU
10 | 030.0006 | PA PA PA PA PA
11 |032.0008 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
ACIER
12 1032.0403 | AISI STERIESS INOXYDABLE | Braml EER | A5ABLE
13 | 026.0121 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 [026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0001 | AL AL AL AL AL
8 |027.0027 | PA PA PA PA PA
9 |040.0088 | GommA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPu | Goma/TPU
10 |030.0025 | AL AL AL AL AL
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
11 1029.0021 | AISI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
12 [031.0012 | PA PA PA PA PA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
13 ]032.0405 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
14 1032.0403 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
15 |026.0056 | AL AL AL AL AL
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(T S PROFILO INTERNO SCALA  1:1
\ } INTERNAL SECTION SCALE  1:1
‘ 246 PROFIL INTERNE ECHELLE  1:1
075 INNENPROFIL MASSTAB 111
| PERFIL INTERIOR ESCALA  1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |029.0001 | Aisi STERIESS INOX9DABLE | SPAmr EER | AKioaBLE
7 1028.0001 | AL AL AL AL AL
8 |027.0045 | PA PA PA PA PA
9 |040.0124 | Gomma/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPu | Goma/TPU
10 |030.0006 | PA PA PA PA PA
11 |032.0008 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
ACIER
12 1032.0403 | AISI STERIESS INOXYDABLE | Braml EER | A5ABLE
13 |026.0056 | AL AL AL AL AL
14 |026.0101 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL ~ MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1

COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL

1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON

2 |025.0001 | PA PA PA PA PA

3 |026.0001 | PA PA PA PA PA

4 1026.0011 | PA PA PA PA PA

5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA

6 |029.0018  Asi STERL"S° | (NoxUpasLe | STAME T | INGXIDABLE

7 |028.0026 | AL AL AL AL AL

8 |027.0045 | PA PA PA PA PA

9 |040.0124 | GommA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPu | Goma/TPU
10 |030.0028 | AL AL AL AL AL
11 ]032.0403 | AlsI STERIESS | NOxipasie | SRICTSR | NSKibasLE
12 |026.0101 | PA PA PA PA PA
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@75 INTERNAL SECTION SCALE 1:1 INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 [026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 | 057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 |028.0001 | AL AL AL AL AL
8 | 027.0045 | PA PA PA PA PA
9 |040.0124 | GomMmA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPu | Goma/TPU
10 |030.0028 | AL AL AL AL AL
ACIER ROSTFREIER
11 1029.0022 | AISI STERI-ESS INOXYDABLE | STAHL INGXIDABLE
12 1031.0013 | PA PA PA PA PA
ACIER ROSTFREIER
13 |032.0405 | Als| STERESS | INOX9pABLE | SPAHL INGXIDABLE
ACIER ROSTFREIER
14 |032.0403 | Als| STERESS | INOXSpABLE | SPAHL INGXIDABLE
15 |026.0056 | AL AL AL AL AL
16 |026.0101 | PA PA PA PA PA

15

16

43



PICK-UP HEAD

b OROBICA

TESTINA PRENSILE
TETE DE PREHENSION

GREIFERKOPF

Hove

<< >>

TULIPA

217

cod. 001.0030 o 55

q
g
q
g
q
g
q
g
-
( | )
5 | I |
| . |
_— [ | I
& : l | |
[ ‘ Q | . |
— | | |
w0 ‘ | | |
C\I — |
I % 2 | - !
\ * | ! |
‘ 042 I [ |
| 0 |
055
| ! |
L_____ L ___
/ : \
/ I \
[ e AN
-
PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |029.0001 | AlsI STERIESS | (NO%SpasLe | BPAHLEER | NGXioasLE
7 |028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0024 | PA PA PA PA PA
9 |040.0027 | GOoMMA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPU | Goma/TPU
10 |032.0007 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
11 |026.0053 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | AisI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 |028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0080 | PA PA PA PA PA
9 |040.0099 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPU | Goma/TPU
10 |032.0007 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
11 | 026.0053 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 1025.0001 | PA PA PA PA PA
3 1026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011| PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0023 | PA PA PA PA PA
9 |040.0027 | GOoMMA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPU | Goma/TPU
10 | 032.0007 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
11 [026.0052 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 | 026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 | 057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |029.0001 | Alsi STERI-ESS INOKIDABLE | SPamr EER | A ioaBLE
7 1028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0023 | PA PA PA PA PA
9 |040.0027 | GOoMMA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPU | Goma/TPU
10 |032.0007 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
11 |026.0083 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 1025.0001 | PA PA PA PA PA
3 1026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011| PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOKYDABLE | BrAmI EER | NBABLE
7 1028.0001 | PA PA PA PA PA
8 1027.0030 | PA PA PA PA PA
9 |040.0074 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU| $AQUTCHOUC | qummi/TPU | GomA/TPU
10 | 030.0008 | PA PA PA PA PA
11 | 032.0005 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
12 | 026.0059 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 [025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Aisi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0001 | AL AL AL AL AL
8 1027.0030 | PA PA PA PA PA
9 |040.0074 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPU | Goma/TPU
10 | 030.0008 | PA PA PA PA PA
11 | 032.0005 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
12 1032.0410 | AssI STEEL INOXYDABLE | STPAML INOXIDABLE
13 1026.0122 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 1025.0001 | PA PA PA PA PA
3 1026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011| PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS AC
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOKYDABLE | BrAmI EER | NBABLE
7 1028.0001 | PA PA PA PA PA
8 1027.0022 | PA PA PA PA PA
9 |040.0055 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU| $AQUTCHOUC | Gummi/TPU | GomA/TPU
10 | 030.0005 | PA PA PA PA PA
11 | 032.0006 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
12 | 032.0406 | PA PA PA PA PA
13 | 026.0051 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1

COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |029.0001 | Aisi STERL > | INOXVasLe | SPAHL T | INOXIDABLE
7 |028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0022 | PA PA PA PA PA
9 |040.0055 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU| $AQUTCHOUC | Gummi/TPU | GomA/TPU
10 |030.0005 | PA PA PA PA PA
11 |032.0006 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
12 |032.0406 | PA PA PA PA PA
13 | 026.0099 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 1025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
5 [026.0011 | pa PA PA PA PA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 | 029.0001  Asi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 |028.0001 | AL AL AL AL AL
g8 |027.0066 | pvc PVC PVC PVC PVC
9 |040.0129 | commA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
10 |030.0033 | pvc PVC PVC PVC PVC
11 | 032.0008 | oTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
12 | 026.0116 | A_ AL AL AL AL
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o PROFILO INTERNO SCALA 1:1 ' PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
| i INTERNAL SECTION SCALE 1:1  INNENPROFIL MASSTAB 1:1
| 038 ‘ PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
065
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |029.0001 | AlsI STERESS | NOKSpaBLE | SPAMIEER | AEKioaBLE
7 1028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0031 | PA PA PA PA PA
9 |040.0023 | GommA/TPU | RUBBER/TPU | FAQUTCHOUC | qummi/TPu | Goma/TPU
10 |030.0009 | PA PA PA PA PA
11 |032.0018 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
12 | 026.0060 | AL AL AL AL AL
13 1026.0123 | AL AL AL AL AL
14 | 026.0124 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
1 1032.0014 | AisI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
2 [025.0002 | PA PA PA PA PA
3 1032.0015 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
4 |026.0002 | PA PA PA PA PA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
5 1029.0008  AsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
6 |028.0010 | PA PA PA PA PA
7 |057.0017 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
8 |026.0063 | PP PP PP PP PP
9 |027.0055 | PA PA PA PA PA
10 |040.0023 | GommA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPu | GomA/TPU
11 | 030.0009 | PA PA PA PA PA
12 [032.0018 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
13 | 026.0060 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 | 025.0003 | PA PA PA PA PA
3 | 026.0003 | PA PA PA PA PA
4 |026.0013 | PA PA PA PA PA
5 | 057.0037 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0009 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 |028.0011 | AL AL AL AL AL
8 |027.0036 | PA PA PA PA PA
9 |040.0023 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPU | Goma/TPU
10 | 030.0011 | AL AL AL AL AL
11 | 026.0066 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 | 025.0003 | PA PA PA PA PA
3 | 026.0003 | PA PA PA PA PA
4 |026.0013 | PA PA PA PA PA
5 | 057.0037 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0009 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0011 | AL AL AL AL AL
8 |027.0036 | PA PA PA PA PA
9 |040.0023 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPU | Goma/TPU
10 | 030.0011 | AL AL AL AL AL
11 | 026.0067 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
1 1032.0014 | AisI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
2 |025.0002 | PA PA PA PA PA
3 1032.0015 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
4 |026.0002 | PA PA PA PA PA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
5 |029.0008 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
6 |028.0010 | PA PA PA PA PA
7 |057.0017 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
8 |026.0063 | PP PP PP PP PP
9 |027.0054 | PA PA PA PA PA
10 |040.0121 | Gomma/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPu | GoMA/TPU
11 [030.0043 | PA PA PA PA PA
TAINLE ACIER ROSTFREIER | ACER
12 1032.0012 | AlsI STERIESS | NOXSpasLe | SPAMI INGXIDABLE
13 | 026.0106 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
1 1032.0014 | AisI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
2 |025.0002 | PA PA PA PA PA
3 1032.0015 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
4 |026.0002 | PA PA PA PA PA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
5 |029.0008 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
6 |028.0010 | PA PA PA PA PA
7 |057.0017 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
8 |026.0063 | PP PP PP PP PP
9 |027.0035| PA PA PA PA PA
10 |040.0053 | GommA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPu | GoMA/TPU
11 [030.0043 | PA PA PA PA PA
TAINLE ACIER ROSTFREIER | ACER
12 1032.0012 | AlsI STERIESS | NOXSpasLe | SPAMI INGXIDABLE
13 | 026.0064 | PA PA PA PA PA

13
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
1 1032.0014 | Aisi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
2 |025.0002 | PA PA PA PA PA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
3 1032.0015 | Aisi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
4 1026.0002 | PA PA PA PA PA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
5 |029.0008 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
6 |028.0037 | PA PA PA PA PA
7 1028.0035| PA PA PA PA PA
8 |057.0017 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
9 |026.00631| PP PP PP PP PP
10 |027.0035| PA PA PA PA PA
11 |040.0053 | GommA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPU | GoMA/TPU
12 [030.0043 | PA PA PA PA PA
TAINLE ACIER ROSTFREIER | ACER
13 |032.0012 | AisI STERIESS | NOXSpasLe | SPAMI INGXIDABLE
14 |026.0064 | PA PA PA PA PA
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5 INTERNAL SECTION SCALE 1:1
25 PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1032.0014 | Aisi STERI-ESS NS DaBLE | BPAm EER | N EioaBLE
2 |025.0002 | PA PA PA PA PA
3 1032.0015 | Aisi STERIESS INOX9DABLE | SPAmr EER | AKioaBLE
4 1026.0002 | PA PA PA PA PA
5 |029.0008 | AlsI STERESS | NOKSpasLe | SPAMIEER | AKioasLE
6 |028.0037 | PA PA PA PA PA
7 1028.0036 | PA PA PA PA PA
8 |057.0017 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
9 |026.00631| PP PP PP PP PP
10 |027.0035| PA PA PA PA PA
11 |040.0053 | GommA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPU | GoMA/TPU
12 [030.0043 | PA PA PA PA PA
ACIER
13 |032.0012 | AisI STERESS | A85Spasie | BORIETEER | AOaeLe
14 |026.0064 | PA PA PA PA PA 14
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
1 1032.0014 | AisI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
2 |025.0002 | PA PA PA PA PA
3 1032.0015 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
4 |026.0002 | PA PA PA PA PA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
5 |029.0008 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
6 |028.0010 | PA PA PA PA PA
7 |057.0017 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
8 |026.0063 | PP PP PP PP PP
9 |027.0035| PA PA PA PA PA
10 |040.0053 | GommA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPu | GoMA/TPU
11 [030.0043 | PA PA PA PA PA
TAINLE ACIER ROSTFREIER | ACER
12 1032.0012 | AlsI STERIESS | NOXSpasLe | SPAMI INGXIDABLE
13 | 026.0065 | PA PA PA PA PA
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‘ PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
1 1032.0014 | Aisi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
2 |025.0002 | PA PA PA PA PA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
3 1032.0015 | Aisi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
4 1026.0002 | PA PA PA PA PA
5 |029.0008 | AlsI STERESS | NOKSpasLe | SPAMIEER | AKioasLE
6 |028.0037 | PA PA PA PA PA
7 1028.0035 | PA PA PA PA PA
8 |057.0017 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
9 |026.00631| PP PP PP PP PP
10 |027.0035| PA PA PA PA PA
11 |040.0053 | GommA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPU | GoMA/TPU
12 [030.0043 | PA PA PA PA PA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
13 |032.0012 | AisI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
14 |026.0065 | PA PA PA PA PA
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PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
‘ 243 INNENPROFIL ~ MASSTAB 1:1
268 PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 ]082.0014 | Aisi STERIESS | (\Oxloasie | EPRICTE™" | INGKiDasLE
2 |025.0002 | PA PA PA PA PA
3 1032.0015 | Aisi STERIESS INOX9DABLE | SPAmr EER | AKioaBLE
4 1026.0002 | PA PA PA PA PA
5 |029.0008 | AlsI STERESS | NOKSpasLe | SPAMIEER | AKioasLE
6 |028.0037 | PA PA PA PA PA
7 1028.0036 | PA PA PA PA PA
8 |057.0017 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
9 |026.00631| PP PP PP PP PP
10 |027.0035 | PA PA PA PA PA
11 |040.0053 | GommA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPU | GoMA/TPU
12 [030.0043 | PA PA PA PA PA
19 [oszoore| we | SIAMIESS | QR o | GOSN | GGERR..,c
14 |026.0065 | PA PA PA PA PA
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INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
1 1032.0056 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
2 |025.0008 | PA PA PA PA PA
3 |026.0007 | PA PA PA PA PA
4 |026.0008 | PA PA PA PA PA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
5 1029.0032 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
6 |028.0047 | PA PA PA PA PA
7 1057.0017 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
8 |026.0132 | PP PP PP PP PP
9 |027.0085 | PA PA PA PA PA
10 [040.0154 | TPU TPU TPU TPU TPU
11 [030.0040 | PA PA PA PA PA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
12 1032.0057 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
13 1032.0418 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
14 | 026.0133 | PA PA PA PA PA
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PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
TAINLE ACIER ROSTFREIER | ACER
1 1032.0056 | AlsI STERESS | NO%Spasie | SPAIE NOXIDABLE
2 |025.0008 | PA PA PA PA PA
3 |026.0007 | PA PA PA PA PA
4 |026.0008 | PA PA PA PA PA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
5 1029.0032 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
6 |028.0047 | PA PA PA PA PA
7 1057.0017 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
8 |026.0132 | PP PP PP PP PP
9 |027.0090 | PA PA PA PA PA
10 [040.0155 | TPU TPU TPU TPU TPU
11 [030.0040 | PA PA PA PA PA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
12 1032.0057 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
13 1032.0419 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
14 |026.0138 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
[ INNENPROFIL  MASSTAB 1:1

241.8 PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1

|
|2

268
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 | 024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |028.0027 | AL AL AL AL AL
3 |026.0004 | PA PA PA PA PA
4 |029.0019 | Aisi STERLS® | (NOxTpapLe | STAML =" | INOXIDABLE
5 |032.0024 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
6 |027.0042| PA PA PA PA PA
7 |040.0093 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPU | GOMA/TPU
8 |032.0019 | PA PA PA PA PA
9 |026.0084 | PA PA PA PA PA
10 |026.0090 | PA PA PA PA PA
11 |026.0098 | PA PA PA PA PA
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068
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |028.0027 | AL AL AL AL AL
3 |026.0004 | PA PA PA PA PA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
4 1029.0019 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
5 |032.0024 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
6 |027.0043 | PA PA PA PA PA
7 |040.0084 | GommA/TPU | RUBBER/TPU | SAQUTCHOUC | qummi/TPU | GOMA/TPU
8 |032.0019 | PA PA PA PA PA
9 |026.0084 | PA PA PA PA PA
10 | 026.0090 | PA PA PA PA PA
11 | 026.0098 | PA PA PA PA PA
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INTERNAL SECTION SCALE 1:1
INNENPROFIL ~ MASSTAB 1:1
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 [026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
5 |026.0011 | PA PA PA PA PA
6 |029.0001 | AsS| STERL % | INOXYpasLe | SRAHL T | INOXIDABLE
7 |028.0019 | AL AL AL AL AL
8 |057.0012 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
9 |027.0042 | PA PA PA PA PA
10 |040.0093 | TPU TPU TPU TPU TPU
11 |032.0019 | PA PA PA PA PA
12 |026.0084 | PA PA PA PA PA

Poh ok ok of of of af aof af =

68



b OROBICA

TESTINA PRENSILE

PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF
cod. 001.0058 o 72
\
| 230+0.5
o — 248
g Ng
NG
()] o =
2 =N
g INR
1N
ERINE |
o s =3
© :; ‘ to '
S g N e e
d INg / : N
4 Ne / [ N
/ . AN
4 I
7 .
N~ e | |
[sp] | . |
| | |
5 | | | |
< I | |
| 5 | '
| I
S ‘ N :
0 | j& | | |
S | | |
i I\ ~ | | |
| | | |
258 e —— ——— — —
J | \
272 A e =D
|
PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |028.0027 | AL AL AL AL AL
3 |026.0004 | PA PA PA PA PA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
4 |029.0019 | AisI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
5 |032.0024 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
6 |027.0046  PA PA PA PA PA
7 |040.0071 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU| $AQUTCHOUC | qummi/TPU | GomA/TPU
8 |030.0044 | PA PA PA PA PA
9 |026.0100 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |028.0027 | AL AL AL AL AL
3 |026.0004 | PA PA PA PA PA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
4 1029.0019 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
5 | 032.0024 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
6 |027.0046 | PA PA PA PA PA
7 |040.0071 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU| $AQUTCHOUC | qummi/TPU | GomA/TPU
8 |030.0044 | PA PA PA PA PA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
9 |026.0100 | AisI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 | 024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 | 026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 |028.0008 | AL AL AL AL AL
8 |027.0053 | PA PA PA PA PA
9 | 040.0123 | GoMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
10 | 032.0028 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
11 1026.0105 | PA PA PA PA PA

11

71



PICK-UP HEAD

TETE DE PREHENSION

b OROBICA

TESTINA PRENSILE

GREIFERKOPF

Hove

<< >>

TULIPA

7

SN
a2,

.
\\\N
7

N

7480

72

7
o

7.

2222277 K

SW 32
228+0.5

237

cod. 001.0084 o 70

[s2]
o
A |
/— _____ R,
0 i T )
@ | |
© © |
3 [ . |
- — [ | |
| | |
. | . |
~ [ | |
« .
b [ [ |
‘ | | |
952.5 © )— —————— Eatea k
270 i _______ ‘_ ________
\
PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 11
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
1 1032.0014 | AsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
2 1025.0002 | PP PP PP PP PP
3 [032.0015 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
4 |026.0002 | PP PP PP PP PP
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
5 |029.0008 | AisI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
6 |028.0037 | PA PA PA PA PA
7 |027.0068 | PA PA PA PA PA
8 | 040.0130 | TPU TPU PU TPU TPU
9 |030.0035 | PA PA PA PA PA
10 |030.0043 | PA PA PA PA PA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
11 1032.0012 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
12 1029.0022 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
13 |1031.0017 | PA PA PA PA PA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
14 |032.0405 | Als| STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
15 |026.0118 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 | 025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |032.0207 | PA PA PA PA PA
4 | 057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
5 1029.0001 | Aisi STERESS | NOKSpaBLE | SPAMIEER | AEKioaBLE
6 |028.0001 | PA PA PA PA PA
7 1027.0028 | PA PA PA PA PA
8 |030.0007 | AL AL AL AL AL
9 |040.0070 | Gomma/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPU | Goma/TPU
10 | 026.0057 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 1025.0001 | PA PA PA PA PA
3 1026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011| PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0001 | AL AL AL AL AL
8 |027.0028 | PA PA PA PA PA
9 |030.0007 | AL AL AL AL AL
10 |040.0070 | GomMmA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPU | GoMA/TPU
11 1026.0079 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |025.0005 | PA PA PA PA PA
2 |032.0214 | PA PA PA PA PA
3 |028.0015 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
4 1027.0047 | PA PA PA PA PA
5 |030.0030 | PA PA PA PA PA
6 |040.0013 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | qummi/TPu | Goma/TPU
7 |030.0029 | AL AL AL AL AL
8 [026.0102 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 1025.0001 | PA PA PA PA PA
3 1026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011| PA PA PA PA PA
5 | OR115 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0018 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0034 | PA PA PA PA PA
8 1027.0051 | PA PA PA PA PA
9 1030.0030 | PA PA PA PA PA
10 |040.0013 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU | FAQUTCHOUC | Gummi/TPU | GOMA/TPU
11 |030.0029 | AL AL AL AL AL
12 |026.0102 | AL AL AL AL AL
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011| PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 1029.0018 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0034 | AL AL AL AL AL
8 |027.0063 | PA PA PA PA PA
9 |040.0013 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU| $AQUTCHOUC | qummi/TPU | GOmA/TPU
10 | 030.0029 | AL AL AL AL AL
11 | 026.0113 | PA PA AL PA PA

(3]

T@((’ «««@T

a

77



b OROBICA

TESTINA PRENSILE

Hove

<< >>

PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA
cod. 001.0075 o 52
oM8
-
—— 0455 ]
- 1 040£0.5 =
N —
LIS [ e
| 1
[ex ‘ b
foxi ‘ o
a ‘ -
q ‘ -
s ‘ L
SIRAZ1S
o I L I
© I
. 11k ST
d 1L // : \
| \
al | / : \
° | | |
| I ' I
I u
I : I ( )
l | l )
S | : | )
< . | T =
~ o | | I
«® u
5 -1 =
™ — U':J / 0 \ \),
(] = / ! \ -
| / L \ N’
I @35 || T - - T T T
952 !
PROFILO INTERNO SCALA 1:1 5
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |028.0032| PA PA PA PA PA
2 |026.0005| PA PA PA PA PA
3 |026.0016 | PA PA PA PA PA
TAINLE ACIER ROSTFREIER | ACER
4 1029.0023 | AlsI STERIESS | NOXSpasLe | SPAMI INOXIDABLE
5 |032.0215| PA PA PA PA PA
6 |027.0061| PA PA PA PA PA
7 |040.0014 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | Gummi/TPU | GOmA/TPU
8 1032.0027 | PA PA PA PA PA
9 [026.0109 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |028.0032| PA PA PA PA PA
2 |026.0005| PA PA PA PA PA
3 |026.0016 | PA PA PA PA PA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
4 1029.0023 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
5 |032.0215| PA PA PA PA PA
6 |027.0048 | PA PA PA PA PA
7 |040.0099 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | Gummi/TPU | GOmA/TPU
8 1032.0027 | PA PA PA PA PA
9 [026.0103 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1 5
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |028.0032| PA PA PA PA PA
2 |026.0005| PA PA PA PA PA
3 |026.0016 | PA PA PA PA PA
4 1029.0023 | AlsI STERIESS | \OKSpasLe | BPAHLEER | NGioaBLE
5 1032.0215 | PA PA PA PA PA
6 |027.0048 | PA PA PA PA PA
7 |040.0099 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | Gummi/TPU | GOmA/TPU
8 1032.0027 | PA PA PA PA PA
9 [026.0110 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 /032.0414 | PA PA PA PA PA
2 |025.0007 | PA PA PA PA PA
3 1028.0044 | PA PA PA PA PA
4 |026.0005| PA PA PA PA PA
5 |026.0016 | PA PA PA PA PA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0023  AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1032.0215| PA PA PA PA PA
8 |027.0048 | PA PA PA PA PA
9 |040.0099 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | Gummi/TPU | GomA/TPU
10 [032.0027 | PA PA PA PA PA
11 | 026.0103 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 /032.0414 | PA PA PA PA PA
2 |025.0007 | PA PA PA PA PA
3 1028.0044 | PA PA PA PA PA
4 |026.0005| PA PA PA PA PA
5 |026.0016 | PA PA PA PA PA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0023  AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1032.0215| PA PA PA PA PA
8 |027.0048 | PA PA PA PA PA
9 |040.0099 | GOMMA/TPU | RUBBER/TPU | $AQUTCHOUC | Gummi/TPU | GomA/TPU
10 [032.0027 | PA PA PA PA PA
11 | 026.0110 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0001 | PA PA PA PA PA
8 |027.0052 | PA PA PA PA PA
9 |041.0050 | TPU TPU TPU TPU TPU
10 |031.0014 | PA PA PA PA PA
11 |040.0127 | PUR PUR PUR PUR PUR
12 |026.0104 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
1 1032.0014 | AisI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
2 1025.0002 | PP PP PP PP PP
3 |032.0015| OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
4 1026.0002 | PP PP PP PP PP
ROSTFREIER | ACERO
5 1029.0008 | AisI STERIESS INOXIDABLE | SPAHL INOXIDABLE
6 |028.0037 | PP PP PP PP PP
7 |027.0056 | PA PA PA PA PA
8 |041.0050 | TPU TPU TPU TPU TPU
9 (031.0014 | PA PA PA PA PA
10 [040.0127 | PUR PUR PUR PUR PUR
11 1026.0104 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1 ui 10
INNENPROFIL ~ MASSTAB 1:1 o~
264 PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1 ' ’
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL u‘)
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
1 ]032.0014 | Arsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE @
2 1032.0002 | PA PA PA PA PA ' 11
3 | 032.0015 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON N~
4 |026.0009 | AL AL AL AL AL ©)
TAINLE ACIER ROSTFREIER | ACERO
5 |029.0008 | AisI STERESS | NO%SpasLe | SPAHL INOXIDABLE 12
6 |028.0048 | PA PA PA PA PA
il‘*')
7 1027.0086 | PA PA PA PA PA —
&S—— 13
8 |041.0051 | TPU TPU TPU TPU TPU 3
9 1031.0018 | PA PA PA PA PA S 14
ROSTFREIER | ACERO @7
10 |029.0033 | Alsl STERLESS | \BX0asLe | STAHL INOXIDABLE 15
11 | 031.0020 | PA PA PA PA PA
ROSTFREIER | ACERO
12 1031.0019 | AlsI STERE5° INOX9DABLE | STAHL INOXIDABLE
13 |032.0058 | PA PA PA PA PA
ROSTFREIER | ACERO
14 1032.0012 | AsI N INOKSDABLE | STAHL INOXIDABLE
15 |031.0021 | PA PA PA PA PA
16 | 040.0158 | PUR PUR PUR PUR PUR
17 |1026.0134 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL S 9
1 1032.0014 | AisI STERI-ESS NS DaBLE | BPAML TEER | N SioABLE
2 1025.0002 | PA PA PA PA PA
3 |032.0015 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
4 |026.0009 | AL AL AL AL AL
5 |029.0008 | Alsl STERLESS | NOKSpasLe | SPRICTEER | N&HiSasLE
6 |028.0048 | PA PA PA PA PA
7 |027.0087 | PA PA PA PA PA
8 |041.0050 | TPU TPU TPU TPU TPU
9 [031.0022 | PA PA PA PA PA
10 [040.0127 | PUR PUR PUR PUR PUR
11 [026.0135 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
STAINLES ACIER
1 1032.0014 | Alsi STERIESS | \O5SpasLe | BPANLEER | NGHiSasLE
2 1025.0002 | PA PA PA PA PA
3 1032.0015 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
4 |026.0002 | PA PA PA PA PA
STAINLESS ACIER ROSTFRE
5 1029.0008 | Alsi STEEL NS oaBLe | BPAE e | N BABLE
6 |028.0037 | PA PA PA PA PA
7 |057.0017 | NBR NBR NBR NBR NBR
8 |028.0049 | PA PA PA PA PA
9 |032.0020 | PA PA PA PA PA
10 |027.0087 | PA PA PA PA PA
11 [041.0050 | TPU TPU TPU TPU TPU
12 |031.0022 | PA PA PA PA PA
13 | 040.0127 | PUR PUR PUR PUR PUR
14 | 026.0135 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1 9
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO A asy,
1 1032.0014 | AisI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
2 |025.0002 | PA PA PA PA PA
3 |032.0015 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON 1
4 |026.0009 | PA PA PA PA PA
ROSTFREIER | ACERO
5 1029.0008 | AlsI STERI-ESS NSRS DABLE | SPARL INOXIDABLE
6 |028.0048 | PA PA PA PA PA
7 |027.0089 | PA PA PA PA PA
8 |041.0052 | TPU TPU TPU TPU TPU 12
9 [031.0023 | PA PA PA PA PA
10 [032.0217 | PA PA PA PA PA
11 |[040.0127 | PUR PUR PUR PUR PUR
12 [026.0137 | PA PA PA PA PA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 | 026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | Alsi STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0001 | AL AL AL AL AL
8 |027.0064 | PA PA PA PA PA
9 |041.0050 | TPU TPU TPU TPU TPU
10 |031.0014 | PA PA PA PA PA
11 |040.0134 | PUR PUR PUR PUR PUR
12 |026.0114 | PA PA PA PA PA
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PICK-UP HEAD

b OROBICA

TESTINA PRENSILE
TETE DE PREHENSION

GREIFERKOPF

Hove

<< >>

TULIPA

249.5

cod. 001.0124 576,5
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255 el Eeeee—= +-——-———-
g765 | @ m——————— —d—_—— - - ————
PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 [026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | AisI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0001 | AL AL AL AL AL
8 |027.0100 | PA PA PA PA PA
9 1041.0277 | TPU TPU TPU TPU TPU
10 | 031.0034 | PA PA PA PA PA
11 |040.0167 | PUR PUR PUR PUR PUR
12 |026.0144 | PA PA PA PA PA
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PICK-UP HEAD

b OROBICA

TESTINA PRENSILE
TETE DE PREHENSION

GREIFERKOPF

Hove

<< >>

TULIPA

243

cod. 001.0125 ¢ 95
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295 <z .
| r
PROFILO INTERNO SCALA 1:2
INTERNAL SECTION SCALE 1:2
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:2
INNENPROFIL  MASSTAB 1:2
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:2
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 [026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |029.0001 | AisI STERESS | INOKSDABLE | SPAHIEER | NEKioaBLE
7 1028.0001 | AL AL AL AL AL
8 |027.0100 | PA PA PA PA PA
9 |041.0277 | TPU TPU TPU TPU TPU
10 | 031.0034 | PA PA PA PA PA
11 | 040.0167 | PUR PUR PUR PUR PUR
12 |026.0145 | PA PA PA PA PA
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PICK-UP HEAD

b OROBICA

TESTINA PRENSILE
TETE DE PREHENSION

GREIFERKOPF

Hove

<< >>

TULIPA

249.5

cod. 001.0126 76,5
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a76. s SR
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL  MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 [026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |029.0001 | AisI STERESS | INOKSDABLE | SPAHIEER | NEKioaBLE
7 1028.0001 | AL AL AL AL AL
8 |027.0100 | PA PA PA PA PA
9 |041.0277 | TPU TPU TPU TPU TPU
10 | 031.0035 | PA PA PA PA PA
11 | 040.0167 | PUR PUR PUR PUR PUR
12 |026.0144 | PA PA PA PA PA
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PICK-UP HEAD

b OROBICA

TESTINA PRENSILE
TETE DE PREHENSION

GREIFERKOPF

255

cod. 001.0127 o 95

R
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! L‘f PROFILO INTERNO SCALA 1:2
255 — INTERNAL SECTION SCALE 1:2
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:2
295 INNENPROFIL  MASSTAB 1:2
: PERFIL INTERIOR ESCALA 1:2
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 [026.0001 | PA PA PA PA PA
4 1026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | AisI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0001 | AL AL AL AL AL
8 |027.0101 | PA PA PA PA PA
9 |041.0277 | TPU TPU TPU TPU TPU
10 | 031.0035 | PA PA PA PA PA
11 |040.0167 | PUR PUR PUR PUR PUR
12 |026.0145 | PA PA PA PA PA
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<< >>

b OROBICA

TESTINA PRENSILE

PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA
cod. 001.0093 o 70
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1 6
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
11032.0043 | AisI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
2 1032.0042 | AsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
3 |027.0075 | POM POM POM POM POM
4 |040.0071| TPU TPU TPU TPU TPU
5 |030.0036  POM POM POM POM POM
TAINLE ACIER ROSTFREIER | ACER
6 |032.0041 | Asl STERI-ESS INOXYDABLE | STARI INOXIDABLE
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
7 |026.0100 | AisI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
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b OROBICA

TESTINA PRENSILE

Hove

<< >>

PICK-UP HEAD PINCE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA
cod. 050.0004 o 68x37
2 |
[To]
N
o
3
@ min 37
2 max 68
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |028.0040 | AL AL AL AL AL
TAINLE ACIER ROSTFREIER | ACER
2 032.0044 | AssI STERI-ESS INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
3 [050.0116 | AL AL AL AL AL
4 |050.0111 | AL AL AL AL AL
TAINLE ACIER ROSTFREIER
5 [032.0045 | AisI STERI-ESS INOXYDABLE | STAHL INGYIDABLE
6 |050.0112 | AL AL AL AL AL
ACIER ROSTFREIER
7 029.0028 | AIsI STERIESS INOXYDABLE | STAHL INGYIDABLE
8 [050.0113 | POM POM POM POM POM
STAINLESS ROSTFREIER
9 1032.0046 | Alsl STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
STAINLESS ACIER ROSTFREIER
10 |050.0114 | AIsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INGXIDABLE
11 |050.0115 | TURCITE TURCITE TURCITE TURCITE TURCITE
12 1050.0204 | AL AL AL AL AL
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACER
13 ]032.0053 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INGXIDABLE
14 |050.0117 | PA PA PA PA PA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER
15 |032.0052 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL ﬁ‘\I%EXFI{(D)ABLE
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACER
16 | 032.0051 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
STAINLESS ACIERINOXIDABLE] ROSTFREIER | ACERO INOXI-
17 | 050.0205 | AISI- GOMMA | STEEI-RUBBER | CAOUTCHOUC SRR GUNMI | DRBL S oA
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PICK-UP HEAD

b OROBICA

TESTINA PRENSILE
TETE DE PREHENSION

GREIFERKOPF

Hove

<< >>

TULIPA
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PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011| PA PA PA PA PA
5 | 057.0033 | NBR/70 NBR/70 NBR/70 NBR/70 NBR/70
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0001 | AL AL AL AL AL
8 1027.0076 | AL AL AL AL AL
9 |006.0146 | SILICONE SILICON SILICONE SILIKON SILICONA
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b OROBICA

VENTOSE A SOFFIETTO CON SUPPORTO

FOLDING SUCKERS WITH BEARING ROD VENTOUSE A SOUFFLETS AVEC SUPPORT
BALGENSAUGER MIT HALTER VENTOSAS DE FUELLE CON SOPORTE

cod. 014.0015 o 38

H H H 251
: 239+0.5
] HF _ o5t
9
q P
al ' (]
q ‘ ©
o HP
3 9 °
- d4 '
q |P
al ' (e}
a ’» ©
w0
©
(5]
1 —
<
‘ 230 ‘
238
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 |024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011| PA PA PA PA PA
5 | 057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS | ACIER ROSTFREIER | ACERO
6 |029.0001 | AlsI STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
7 1028.0033 | AL AL AL AL AL
8 1027.0049 | PA PA PA PA PA
NAT, RUBBER/ | CAOUICHOUCNAT.| NATURGUMMI/| NAT, GOMA/
9 | 014.0006 | SRMANAT-/ | ST SILICONE SILIKON SILICONA
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Hove

<< >>

b OROBICA

VENTOSE A SOFFIETTO CON SUPPORTO

FOLDING SUCKERS WITH BEARING ROD VENTOUSE A SOUFFLETS AVEC SUPPORT
BALGENSAUGER MIT HALTER VENTOSAS DE FUELLE CON SOPORTE

169

cod. 014.0016 o 50

COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 /024.0001 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |025.0001 | PA PA PA PA PA
3 |026.0001 | PA PA PA PA PA
4 |026.0011 | PA PA PA PA PA
5 |057.0033 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
6 |029.0001 | AlsI STERL"S° | (NOxUpasLe | STAME T | INGXIDABLE
7 1028.0005| AL AL AL AL AL
8 |027.0050 | PA PA PA PA PA
9 |014.0007 | SRR/ | BITEOR | Siicone | SiRER | SiLiGORA
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GRIPPER WITH THE FINGERS

b OROBICA

PRENSORE PER VUOTI

PREHENSEUR POUR LE VIDE

GREIFERFINGERN

HOME

<< >>

PRENSOR PARA VACIO

POSIZIONE CHIUSA
CLOSED POSITION
POSITION FERMEE
GESCHLOSSENE POSITION
CERRADA POSICCION

POSIZIONE APERTA
OPEN POSITION
POSITION OUVERTE
GEOFFNETE POSITION
ABERTA POSICCION

\
\
|
\
d | 1
di1
] |
B | ‘
| | ‘
N\ N\
\ \ ‘
‘
| N
1 \ -
—
x| — | A 2
\
b B
| |
\
\ \
T [ ] 3
D D1=D +40% max
coo. D | = | d  d1 | H | n
051.0009 | 17 25 185 | M10 | 102 51
051.0005 | 20 28 185 | M10 | 101 50
051.0008 | 27 40 27 M12 | 119 63
051.0007 | 37 50 39 M16 | 120 60
051.0006 | 47 65 49 M20 | 124 61
COD. COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL |WERKSTOFF| MATERIAL
1 1030.0016 | PA PA PA PA PA
051.0006 2 1030.0017 | PA PA PA PA PA
3 |040.0112 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
1 1030.0014 | PA PA PA PA PA
051.0007 | 2 |030.0015 | PA PA PA PA PA
3 |040.0113 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
1 1030.0012 | PA PA PA PA PA
051.0008 | 2 |030.0013 | PA PA PA PA PA
3 |040.0111 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
1 1030.0026 | AL AL AL AL AL
051.0005| 2 |030.0027 | AL AL AL AL AL
3 |040.0156 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
1 1030.0026 | AL AL AL AL AL
051.0009 | 2 |030.0027 | AL AL AL AL AL
3 |040.0126 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
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GRIPPER WITH THE FINGERS

‘D OROBICA

PRENSORE PER VUOTI
PREHENSEUR POUR LE VIDE

GREIFERFINGERN

Hove

<< >>

PRENSOR PARA VACIO

cod. 051.0002 o 17:47

POSIZIONE APERTA

OPEN POSITION

POSITION OUVERTE
GEOFFNETE POSITION
ABERTA POSICCION

POSIZIONE CHIUSA
CLOSED POSITION

CH17

POSITION FERMEE /
GESCHLOSSENE POSITION /’
CERRADA POSICCION )
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL |WERKSTOFF| MATERIAL

1 [023.0200 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON

2 |027.0097 | PA PA PA PA PA

3 |027.0098 | PA PA PA PA PA

4 |040.0166 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
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‘D OROBICA

PRENSORE PER VUOTI

GRIPPER WITH THE FINGERS PREHENSEUR POUR LE VIDE GREIFERFINGERN

PRENSOR PARA VACIO

cod. 051.0001 o 51+92
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POSIZIONE APERTA
OPEN POSITION
POSITION OUVERTE
GEOFFNETE POSITION
ABERTA POSICCION
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‘ 255 ‘
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B
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[
‘ 245.2 ‘
7777777, POSIZIONE CHIUSA ‘ ‘
SN/ CLOSED POSITION
POSITION FERMEE
GESCHLOSSENE POSITION
CERRADA POSICCION
236
251
COD. | MATERIALE | MATERIAL | MATERIEL |WERKSTOFF| MATERIAL
1 [023.0200 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 | 027.0058 | PA PA PA PA PA
3 |027.0059 | PA PA PA PA PA
4 1040.0133 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
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VENTOSA A SOFFIETTO PER BOTTIGLIE

b OROBICA

Hove

<< >>

BELLOW SUCKER FOR BOTTLES ~ VENTOUSE A SOUFFLET POUR BOUTEILLES BALGENSAUGER FUR FLASCHEN VENTOSA DE FUELLE PARA BOTELLAS

cod. 014.0032 o 70

N
~
N~
wn
<t
@ —
o 7 N
270
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1023.0219 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
2 |057.0016 | GOMMA RUBBER CAOUTCHOUC | GUMMI GOMA
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACERO
3 |023.0493 | Aisl STEEL INOXYDABLE | STAHL INOXIDABLE
4 |023.0413| OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
5 |023.1107 | OTTONE BRASS LAITON MESSING LATON
6 |012.0019 | PVC PVC PVC PVC PVC
STAINLESS ACIER ROSTFREIER | ACER
7 1023.0461 | AlSI STEEL INOXYDABLE SR NGXIOABLE
8 1023.0462 | PA PA PA PA PA
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<< >>

‘D OROBICA

VENTOSA OVALE PER BOTTIGLIE
OVAL SUCKER FOR BOTTLES  VENTOUSE OVALE POUR BOUTEILLES ~ OVALE BALGENSAUGER FUR FLASCHEN ~ VENTOSA OVALADA PARA BOTELLAS

cod. 014.0033

58
49

110x47

|
|
3
—_
7 N
COD. MATERIALE | MATERIAL MATERIEL | WERKSTOFF| MATERIAL
1 1012.0157| CR CR CR CR CR
023.0709 | PA PA PA PA PA
TAINLE ACIER ROSTFREIER | ACER
023.0019 | AlsI gTEEL SS INCOXYDABLE s1QASH|_ IN%XISABLE
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‘D OROBICA

TABELLA ACCOPPIAMENTO "TUBETTI + MOLLE"
“TUBE + SPRING” COUPLING TABLE  TABLEAU DES ACCOUPLEMENTS « TUBES + RESSORTS »  PAARUNGSTABELLE ,LEITUNGEN + FEDERN“  TABLA ACOPLAMIENTO “TUBOS + MUELLES”

Hove

<<

MOLLA “INOX”

TUTBUEBTJ 8 STAINLESS STEEL
TUBE “SPRING”

LEITUNG RESSORT « INOX »
TUBO EDELSTAHLFEDER

MUELLE “INOX”

===>>

Misure - Measures Misure - Measures

Mesures - MaBe - Medidas Materiale Mestﬁggidgnsaﬁe

Material

Materiel d

Werkstoff Filo
H D d d1 d2 d3 d4 h Material H De Th;(ielad
cob. cob. Dt
028.0001.105 | 118 | 20 | /4" | 14" 6 | 11| AL | ===>s | 0290001110 140 | 294 | 22
029.0002.110 140 29,5 3,0
. . 029.0001.110 140 29,4 2,2
028.0001.130 120 | 24 1/4 1/4 4 12 PA ===>> 029.0002.110 120 204 3.0
028.0002.105 230 | 20 1/4" 1/4" 6 11 AL ===>> 029.0013.110 245 28,2 2,2
029.0014.110 245 29,5 3,0
028.0003.105 119 | 20 1/4" 3/8" 6 12 AL ===>> | 029.0001.110 140 29,4 2,2
028.0004.105 101 | 20 1/4" 1/4" 6 12 AL ===>> | 029.0038.110 80 29,5 3,0
028.0005.105 118 | 20 1/4" 10MA 6 12 AL ===>> | 029.0001.110 140 29,4 2,2
028.0006.105 120 | 20 16MA 1/4" 6 12 AL ===>> 029.0001.110 140 29,4 2,2
028.0007.105 84 20 1/4" 10MA 6 12 AL ===>> 029.0018.110 97 30 2,2
028.0008.105 120 | 20 1/4" 12MA 6 12 AL ===>> 029.0001.110 140 29,4 2,2
028.0009.105 119 | 20 1/4" 1/4" 6 12 AL ===>> 029.0001.110 140 29,4 2,2
028.0010.136 152 | 27,5 3 PA ===>> | 029.0008.110 128 35 2,0
028.00101.136 152 | 27,5 3 PA ===>> | 029.0008.110 128 35 2,0
028.0011.105 121 | 25 M24 M18 1/4" 6 18 AL ===>> | 029.0009.110 150 38,4 2,4
028.0019.105 118 | 20 1/4" 16MB 6 11 AL ===>> | 029.0001.110 140 29,4 2,2
028.0020.105 113 | 20 1/4" 1/4" 6 12 AL ===>> | 029.0001.110 140 29,4 2,2
028.0021.105 95 | 20 1/4" 10MA 6 11 AL ===>> | 029.0007.110 115 28 1,5
028.0023.105 155 | 20 3/8" 1/4" 6 12 AL ===>> | 029.0011.110 185 29,4 2,2
028.0024.105 62 20 1/4" 1/4" 6 12 AL ===>> 029.0017.110 60 29,4 2,2
028.0025.105 81 20 1/4" 1/4" 6 11 AL ===>> 029.0018.110 97 30 2,2
028.0026.105 76 20 1/4" 1/4" 6 12 AL ===>> 029.0018.110 97 30 2,2
028.0027.105 167 | 16 | M16MB 1/8" 6 14 AL ===>> | 029.0019.110 165 21,5 1,5
028.0027.01.105 | 190 | 16 | M16MB 1/8" 6 14 AL ===>> | 029.0019.110 165 21,5 1,5
028.0028.105 82 20 1/4" 1/4" 6 10 AL ===>> | 029.0018.110 97 30 2,2
028.0030.105 92 20 1/4" 3/8" 6 12 AL ===>> | 029.0018.110 97 30 2,2
028.0032.130 201 | 25,5 M8 M12 6,5 PA ===>> | 029.0023.110 180 32 1,8
028.0033.105 118 | 20 1/4" 8MA 6 12 AL ===>> | 029.0001.110 140 29,4 2,2
028.0034.105 87 | 20 1/4" 1/4" 6 12 AL ===>> | 029.0018.110 97 30 2,2
028.0037.136 147 | 27,5 M20X1,5 3,5 13 PA ===>> 029.0008.110 128 35 2,0
028.0038.105 203 16 M16MB 6 11 AL ===>> 029.0019.110 165 21,5 1,5
028.0039.105 118 | 20 1/4" 8MA 6 12 AL ===>> 029.0001.110 140 29,4 2,2
028.0041.105 146,5| 30 | M24X1,5 1/8" 5 13 AL ===>> 029.0030.110 78,5 38 2,2
028.0043.105 150 | 20 1/4" 1/4" 6 12 AL ===>> | 029.0011.110 185 29,4 2,2
028.0044.130 176 | 25,5 M8 Mi12| 6 12 PA ===>> | 029.0023.110 180 32 1,8
028.0047.130 150 | 31 3 PA ===>> | 029.0032.110 117 40,5 2,0
028.0048.130 135 | 36 M34,5X1,5 3 10 PA ===>> | 029.0008.110 128 35 2,2
028.0050.105 169 | 20 1/4" M12 6 12 AL ===>> | 029.0011.110 185 29,4 2,2
028.0051.105 224 | 20 1/4" M16X1,5 6 12 AL ===>> | 029.0013.110 245 28,2 2,2
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	Indietro: 
	home: 


